
 

Ajout automatique de fichiers  
(parapheur ou signature) 

 

ObjecƟf 
Traiter automaƟquement des fichiers mis à disposiƟon. Ce traitement peut consister  

- Soit à ajouter automaƟquement les fichiers en signature de manière à les faire apparaître 
dans la liste des fichiers à signer 

- Soit à ajouter automaƟquement les fichiers dans le parapheur pour les faire contrôler par une 
procédure anƟfraude ou vérifier/modifier leur contenu. 

2 scripts sont uƟlisables selon les modalités de mise à disposiƟon des fichiers et leurs noms. 

 

StdFrpPdsCopy.vbs 
Ce fichier se trouve en standard sous C:\Program Files\Common Files\xrt\Tasks 

Le nom des fichiers est libre mais les fichiers doivent être déposés dans le répertoire représentant la 
session/connexion à uƟliser pour retrouver le contrat de signature / communicaƟon les concernant. 

 

Etapes de mise en place pour alimenter automaƟquement le parapheur : 

1 Créer un dossier Racine C:\ProgramData\XRT\SXACL01\PDSCOPY\ 
2 Créer un sous-dossier SESSION_CNX BNP_SCT03 
3 Créer un sous-dossier ARCHIVE BNP_SCT03\ARCHIVE 
4 Déposer le(s) fichiers à traiter dans le répertoire 

correspondant 
Fichiers SCT 

5 Exécuter le script StdFrpPdsCopy.vbs avec les 
arguments adaptés 
 
/ROOTDIRECTORY:  
/WORKGROUP:  
/SEND: AF 

Cscript StdFrpPdsCopy.vbs 
/ROOTDIRECTORY:C:\ProgramData\XRT\SXACL01\
PDSCOPY\ /WORKGROUP:SXACL01 /SEND:AF 

6  Le fichier est présenté dans la liste aƩendue et 
une copie est présente dans le répertoire 
ARCHIVE correspondant 



 

 

NB : le fichier sera déplacé en archive uniquement si le traitement d’ajout s’est terminé avec succès. 

Pour une automaƟsaƟon complète, il faudra créer une tâche planifiée dans le Planificateur de tâches 
de Windows 

Exemple:  

C:\Windows\System32\cscript.exe "C:\Program Files\Common Files\xrt\Tasks\StdFrpPdsCopy.vbs" 
/ROOTDIRECTORY:”C:\ProgramData\XRT\SXACL01\PDSCOPY” /WORKGROUP:SXACL01 /SEND:SIGN 

 

Etapes de mise en place pour alimenter automaƟquement le parapheur : 

1 Créer un dossier Racine C:\ProgramData\XRT\SXACL01\PDSCOPY\ 
2 Créer un sous-dossier SESSION_CNX BNP_SCT03 
3 Créer un sous-dossier ARCHIVE BNP_SCT03\ARCHIVE 
4 Déposer le(s) fichiers à traiter dans le répertoire 

correspondant 
Fichiers SCT 

5 Exécuter le script StdFrpPdsCopy.vbs avec les 
arguments adaptés 
 
/ROOTDIRECTORY:  
/WORKGROUP:  
/SEND: SIGN 

Cscript StdFrpPdsCopy.vbs 
/ROOTDIRECTORY:C:\ProgramData\XRT\SXACL01\
PDSCOPY\ /WORKGROUP:SXACL01 /SEND:SIGN 

6  Le fichier est présenté dans la liste aƩendue et 
une copie est présente dans le répertoire 
ARCHIVE correspondant 

 

NB : le fichier sera déplacé en archive uniquement si le traitement d’ajout s’est terminé avec succès. 

Pour une automaƟsaƟon complète, il faudra créer une tâche planifiée dans le Planificateur de tâches 
de Windows 

Exemple:  

C:\Windows\System32\cscript.exe "C:\Program Files\Common Files\xrt\Tasks\StdFrpPdsCopy.vbs" 
/ROOTDIRECTORY:”C:\ProgramData\XRT\SXACL01\PDSCOPY” /WORKGROUP:SXACL01 /SEND:AF 

StdFrpPdsCopyFile.vbs 
Le nom des fichiers doit répondre à une nomenclature comprenant l’informaƟon Session/Connexion. 
Tous les fichiers sont déposés au même endroit. 

Ce fichier se trouve en standard sous C:\Program Files\Common Files\xrt\Tasks 



 

 

Etapes de mise en place : 

1 Créer un dossier DEPOT C:\ProgramData\XRT\DEPOT 
2 Créer un sous-dossier ARCHIVE  
4 Copier un fichier dans le dossier de dépôt 

respectant ceƩe syntaxe 
COM_PAY_PARTENAIRE_NOMDUCLIENT_session_c
onnexion_Date.txt 

COM_PAY_PARTNER_CLIENT_BNP_SCT03_101020
24.txt 
 
* PARTNER & CLIENT sont des idenƟfiants qui ne 
sont pas ceux du contrat de communicaƟon. Dans 
le nommage du fichier et en paramètres de la 
ligne de commande ils doivent avoir la même 
valeur 

5 Exécuter la ligne de commande 
cscript StdFrpPdsCopyFile.vbs avec les arguments 
adaptés 
/ROOTDIRECTORY: 
/WORKGROUP: 
/PARTNER:  
/CLIENT: 
 /SEND:AF ou SIGN 

cscript StdFrpPdsCopyFile.vbs 
/ROOTDIRECTORY:"C:\ProgramData\XRT\DEPOT" 
/WORKGROUP:SXACL01 /PARTNER:PARTNER 
/CLIENT:CLIENT /SEND:SIGN 

6  Le fichier est présenté dans la liste aƩendue et 
une copie est présente dans le répertoire 
ARCHIVE correspondant 

 

NB : le fichier sera déplacé en archive uniquement si le traitement d’ajout s’est terminé avec succès. 

Pour une automaƟsaƟon complète, il faudra créer une tâche planifiée dans le Planificateur de tâches 
de Windows 

Exemple:  

C:\Windows\System32\cscript.exe "C:\Program Files\Common 
Files\xrt\Tasks\StdFrpPdsCopyFile.vbs" /ROOTDIRECTORY:"C:\ProgramData\XRT\DEPOT" 
/WORKGROUP:SXACL01 /PARTNER:PARTNER /CLIENT:CLIENT /SEND:SIGN 


